

“五送”送去爱心沉甸甸

“香报大篷车”驶进南山社区(上)

■策划 袁立新

22日上午,咸安区永安大道南山十字路口,“福临天下”临街广场上人潮涌动,热闹非凡。由本报联合市直和咸安区有关单位、爱心企业及商家开展的“香报大篷车”驶进南山社区,为街坊邻里送文化、送科技、送健康、送法律、送爱心,送来爱心满满,情意浓浓。

上午8点30分,市科协工作人员第一个赶到现场做准备。“我们带来了20多张展板。”展板刚展开,就吸引了一大群居民

驻足观看。

这边,科协的展板还没布置完毕。那边,市、区疾控中心、市中医院、195医院的专家们也纷纷赶到现场搭台坐诊。“医生您看看,我这眼睛是怎么回事?”“医生,能不能给我量个血压?”没等医生们坐下,居民们就将展台围得水泄不通。

不仅科协和医院的展台前人头攒动,市司法局的展台前也人气十足。普法图书免费送、法律援助免费咨询为居民们解决了生活中遇到的各种法律问题,受到了居民的一致好评。

活动现场,中百仓储咸宁店还对朱响冬等南山社区5个贫困家庭进行资助,每户贫困家庭得到了一袋大米和一桶食用油。

作为本次活动的独家冠名方,咸安区福宁房地产有限责任公司现场为居民派送精美礼品,推出了有奖竞猜活动。不管是年过7旬的老太太,还是正在读书识字的孩子,都踊跃参与竞猜活动。

欢乐的时光总是短暂的,2个小时的时间很快就过去,但是“香报大篷车”进社区活动,给居民们带来的欢乐和关爱还在延续。

(庞贊)



驻足观看



法律咨询



现场问诊



爱心融融 本版摄影:方达星

“福临天下”:五套特价房回馈居民

作为“香报大篷车”进社区活动独家冠名单位,咸安区福宁房地产有限责任公司在活动当日不仅向到场的社区居民派送精美礼品,还推出五套特价房回馈社区居民。

“我今天特意来现场看房子,想给儿

子买一套结婚用。”市民陈先生说,他早就通过香城都市报得知福宁房地产有限责任公司会在“香报大篷车”进社区活动中推出特价房,所以一早就到现场抢实惠。

咸安区福宁房地产有限责任公司工作

人员介绍说,一直以来,公司都非常重视小区精神文明建设。这次,公司独家冠名“福临天下杯·香报大篷车”进社区活动,就是想通过这种文化活动,丰富居民业余生活,建立和谐的邻里关系。

(葛利利)

中百仓储咸安店:为贫困家庭送爱心

“谢谢你们送的爱心礼物。”在当日的活动现场,南山社区居民朱响冬握住中百仓储咸安店大客户经理周晚先的手,感激地说。

朱响冬是南山社区居民。41岁的她没有工作。丈夫患病去世,留下十几万

的债务和两个年幼的孩子,生活十分贫困。一个星期前,中百仓储咸安店负责人李幼珍听说了她的情况后,决定随“香报大篷车”来到南山社区,对朱响冬等困难居民进行资助。

随同前来送爱心的中百仓储咸安店员

工武阳还主动走上舞台,清唱一首《三百六十五个祝福》献给居民们。“祝福所有的困难群众能够早日摆脱困境,过上快乐生活。”大客户经理周晚先表示,中百仓储咸安店今后将继续参加香城都市报组织的进社区活动,为社区居民献爱心。

(葛利利)

医疗服务:健康送到家门口

在当日活动中,来自市、区疾控中心、市中医院、195医院的专家们纷纷在现场搭台坐诊,为社区居民们免费检查身体,并发放各类疾病防治知识图册,为居民们讲解健康知识答疑解惑。居民们在家门口就能了解自身健康状况,学习健康知识。

活动现场测血压、测血糖咨询台最是火爆,前来检查的居民们络绎不绝。除此之外,市中医院设立的眼表检查和血型检查咨询台,也十分受居民欢迎。当天上午,眼表检查接待居民30余人次,血型检查则有

80余人次。

市中医院还在设立了眼耳鼻喉、肛肠等咨询台,测视力、看耳鼻、查咽喉等检查项目一应俱全,更有肛肠专家坐诊为居民答疑解惑。而195医院设立的椎间盘突出症咨询台,更是为腰肩病痛患者带来福音。荣恩堂酒业公司也在现场为居民提供免费品药酒,讲解保健养生知识。

市、区疾控中心的医生们则在预防教育上下足了功夫,现场为居民们准备了12大类疾病防治知识近千份图册资料。其中

癌症、艾滋病、高血压、精神疾病等各类疾病应有尽有,让前来咨询的居民们大开眼界。“这个对我有用。”今年66岁的陈大爷患有糖尿病,来到现场后就拿起糖尿病资料仔细读了起来,好了解自己日常饮食方面的注意事项。

据了解,此次活动,市、区疾控中心、市中医院、195医院设立的咨询台,现场共接待社区居民咨询300余人次,发送疾病防治和健康教育知识资料500余册。

(毛亚轩)

科技进社区 居民很受益

“我们既了解了科普知识,也学到了不少日常必备的常识,对自己和家人都很有帮助,这些科普知识很实用。”22日在活动现场,许多市民围在科普宣传展板前驻足观看,了解科普知识。

市科协工作人员介绍,此次向社区居民送出的科普知识宣传涉及面十分广泛,包括自然灾害预防、食品安全常识、应急避险方法、消防科普知识、生活健康常识等。活动共为社区居民发送科普宣传资料1300多册。

(吴青朋)



主办:香城都市报 咸安区永安街道办事处
承办:咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司